
Poštovana publiko, 
ANSAMBL UDARALJKI AKADEMIJE UMETNOSTI (AU-AU) iz Novog Sada, kojeg vodim uz pomoć 

svojih saradnika Prof. Srđana Palačkovića i Darka Karlečika,  želi da vas pozove na jedan uzbudljivi 
koncert u vašem gradu.

Naš cilj je, između ostalog, da što veći krug 
publike upoznamo sa našim instrumentima, 
a pored nezaboravnog umetničkog doživlja-

ja, imamo i edukativni karakter. Time nastavljamo 
praksu popularizacije udaraljki na prostoru Srbije 
koju smo započeli još 2006. godine, osnivanjem 
ovog ansambla. Od tada ansambl održava godiš-
nje koncerte, neretko i sa gostima iz inostranstva, 
kao na primer:  ansambl „Schlagwerk Wien“ (Beč, 
Austrija), „Tolkalci AG“ (Ljubljana, Slovenija), me-
šoviti hor Akademije Umetnosti i gudački orkestar 
„Ad-Hoc“.  Kako smo  i muzički i vizuelno dosta 
atraktivni,rado smo vidjeni gosti na raznim mani-
festacijama u zemlji. (otvaranje zgrade Rektorata 
Univerziteta u Novom Sadu, otvaranje obnovljene 
Galerije Matice Srpske i dr.)  Moja misija je takodje 
i edukacija mladih i promocija udaraljki među de-
com. 2008 godine, AU-AU  je već imao jednu edu-
kativnu turneju i održao koncerte u deset gradova. 
U okviru ovogodišnje turneje koncerte sviramo u 
Subotici, Somboru, Šapcu, Novom Sadu, Sremskoj 
Mitrovici, Vršcu i Zrenjaninu. 

ŠTA TREBA ZNATI AKO SE VAŠE DETE
INTERESUJE ZA UDARALJKE:

Učenje udaraljki, kao i drugih muzičkih instru-
menata, moguće je u Muzičkim školama i ob-
razovanje je besplatno. Počinje se dobošem i 

bubnjevima, a kasnije se dodaju i svi ostali instru-
menti (marimba, ksilofon, timpani, vibrafon,...) 

Osnovna muzička škola se može redovno poha-
đati, a postoji i opcija vanrednog školovanja 
sa kombinacijom privatnih časova i polaganja 

ispita u školi na kraju školske godine. Školovanje 
trenutno funkcioniše po principu 6-4-4-1

Niža muzička škola- 6 razreda, idealno doba za upis 
je izmedju 7 i 10 godina.

Srednja škola- 4 razreda, neophodno je zavr-
šiti osnovnu (nižu) muzičku školu i položiti 
prijemni ispit za udaraljke. Umesto završene 

osnovne škole, može se i položiti diferencijalni ispit, 
kako bi se steklo pravo izlaska na prijemni ispit.

Akademija- 4 godine osnovnih i jedna godina ma-
ster akademskih studija, visoko stručno obra-
zovanje sa ciljem oformljavanja profesionalnog 

muzičara. Moguća radna mesta nakon školovanja su: 
Orkestarski muzičar, profesor u muzičkoj školi, pri-
vatni studio, profesionalni ansambli, solo karijera, a 
najčešće je jedna mešavina svega navedenog.

Naš rad možete pratiti na zvaničnoj facebook stra-
nici ansambla na:
www.facebook.com/PercussionNoviSad

Prof. Nebojša Jovan Živković Novi Sad

PROMOTIVNA TURNEJA PO SRBIJI



Program:
1. “Carte Blanche”- Nebojša Jovan Živković

2. “Surprise”- Pulse Percussion trio
3. “Trio per uno”- Nebojša Jovan Živković

4. “Stubernic”- Mark Ford
5. “Uneven souls”- Nebojša Jovan Živković

6. “Svita Bugarskih narodnih pesama”- Vasil Serafimov

Prof. Nebojsa Jovan Živković
Umetnički rukovodilac ansambla

Akademija Umetnosti Univ. Novi Sad
Univerzitet za Muziku i Umetnost u Beču

Ansambl AU-AU na ovoj turneji čine:
Boško Purković, Jelena Jovanov, Tomislav Mijat, Goran Biro


